
VINOPOLIS Handels- und Verlags GmbH

Büro: 1190 Wien, Hackhofergasse 5
Sitz:  1010 Wien, Am Hof 13

Tel:    0664/100 82 40, 01/916 5100
Bestellungen per Fax:

01/916 59 00
Bestellungen per E-Mail:

office@vinisio.at

Bestellungen über unseren Online-Shop:
https://shop.vinisio.at

Menge Beschreibung Preis netto Preis brutto

LA TORDERA, VALDOBIADENE (TV) 

Spumante JELMAS x-dry 0,75l 6,58 7,90

Prosecco SAOME Brut DOC 0,75l 7,08 8,50

Prosecco ALNE x-dry DOC 0,75l 7,08 8,50

Prosecco BRUNEI Brut DOCG  0,75l 8,25 9,90

Spumante GABRY Rosé x-dry 0,75l 7,50 9,00

Prosecco VINCELLI Superiore Extra dry D.O.C.G.  0,75l 7,92 9,50

Prosecco ELEVO Superiore Millesimato 0,75l 9,17 11,00

CHAMPAGNE JOSEPH PERRIER - Chalons-en-Champagne

Cuvee Royale Brut 0,2l 9,17 11,00

Cuvee Royale Brut 0,375l 15,00 18,00

Cuvee Royale Brut 0,75l 30,00 36,00

Cuvee Royale Brut 0,75l mit Etui 31,25 37,50

Cuvee Royale Brut 1,5l 60,83 73,00

Cuvee Royale Brut 3l 147,50 177,00

Cuvee Royale Brut 6l 300,00 360,00

Cuvee Royale Brut Rosé 0,375l 20,00 24,00

Cuvee Royale Brut Rosé 0,75l 38,33 46,00

Cuvee Royale Brut Rose 0,75l mit Etui 39,58 47,50

Cuvee Royale Brut Rosé 1,5l 78,33 94,00

Cuvee Josephine Vintage 2004/2008 0,75l 83,25 99,90

Cuvee Josephine Vintage 2004/2008 0,75l Giftbox 95,40 114,50

Cuvee Royale Brut Blanc de Blancs 0,75l 34,92 41,90

Cuvee Royale Brut Blanc de Blancs 1,5l im Etui 76,25 91,50

Cuvee Royale Brut Blanc de Blancs 1,5l 73,25 87,90

Cuvee Royale Brut Vintage 2004 0,75l 43,33 52,00

Cuvee Royale Brut Vintage 2004 mit Etui 0,75l 45,42 54,50

Cuvee Royale Brut Blanc de Blancs 2006/2010  0,75l GK 52,50 63,00

Cuvee Royale Brut Nature Blanc de Noirs 2008 0,75l 52,50 63,00
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MALAT, Palt/Krems          

Winzersekt Brut Reserve  0,75l 16,50 19,80

Winzersekt Rose Reserve 0,75l 16,50 19,80

HAULEITNER, Traismauer

Grüner Veltliner Wagramer Terrassen 0,75l 5,42 6,50

Grüner Veltliner Sonnleithen     0,75l 6,67 8,00

Grüner Veltliner Rosengarten DAC                0,75l 7,50 9,00

Riesling Sonnleiten SPONTAN                       0,75l         7,92 9,50

Gelber Muskateller Bergern                           0,75l 8,25 9,90

Rose (Cabernet/Merlot/Syrah/Zweigelt)         0,75l 5,83 7,00

EHN, Langenlois / Kamptal

Grüner Veltliner VERDINO                  0,375l  3,75 4,50

Grüner Veltliner VERDINO                  0,75l  6,25 7,50

Grüner Veltliner Ried Panzaun            0,75l 7,50 9,00

Gemischter Satz  Alter Panzaun         0,75l 10,00 12,00

Grüner Veltliner "TITAN" 1. Lage       0,75 l 17,50 21,00

Rosé 2014 (Zweigelt,Pinot Noir,Cab.Sauv,Syrah) 0,75l 6,50 7,80

Sauvignon Blanc Seeberg    0,75l 11,33 13,60

Riesling Urgestein                0,75l 8,25 9,90

Riesling Zöbinger Heiligenstein          0,75l 14,18 17,00

STIERSCHNEIDER / URBANUSHOF,Oberloiben/Wachau

Grüner Veltliner Federspiel, Frauenweingarten 0,75l 8,75 10,50

Grüner Veltliner Federspiel Klostersatz 0,75l 8,75 10,50

Grüner Veltliner Steinfeder 0,75l 7,92 9,50

Riesling Federspiel Klostersatz 0,75l 9,16 11,00

Riesling Federspiel von den Terrassen 0,75l 10,40 12,50

Gelber Muskateller Guglzipf 0,75l 10,42 12,50

Gelber Muskateller Smaragd Steinertal 0,75l 16,67 20,00
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KNOLL Emmerich, Unterloiben/Wachau

Gr.Veltliner Steinfeder 2015                  0,75l 9,17 11,00

Gr.Veltliner Federspiel                           0,75l 11,25 13,50

Gr.Veltliner Loibenberg Smaragd          0,75l   22,50 27,00

Gr.Veltliner Loibenberg Smaragd           1,5l   51,66 62,00

Riesling Loibner Federspiel                     0,75l 13,33 16,00

Riesling Smaragd                                    0,75l 19,58 23,50

Riesling Loibenberg Smaragd                 0,75l 25,00 30,00

Riesling Loibenberg Smaragd                 1,5l       55,00 66,00

Riesling Loibenberg Federspiel               0,75l 15,83 19,00

Gelber Muskateller Federspiel               0,75l 13,33 16,00

DOMÄNE BARON GEYMÜLLER, Kremstal

Grüner Veltliner Lusthausberg DAC          0,75l 6,25 7,50

Grüner Veltliner Lusthausberg Reserve    0,75l 10,42 12,50

Grüner Veltliner Lusthausberg Reserve 2015    1,5l 20,83 25,00

Grüner Veltliner Alte Reben 0,75l 8,34 10,00

Cuveé Baron "G" 2012   (Zweigelt,Merlot,Cab.Sauv.) 10,00 12,00

Cuveé Baron "G" 2006 Exclusiv für Vinopolis                          Zweigelt / Merlot / Cabernet Sauvignon 0,75 l19,00 22,80

LACKNER-TINNACHER, Gamlitz / Steiermark    

Gelber Muskateller Klassik   2015   0,75l 10,42 12,50

Gelber Muskateller Klassik   2017   0,75l 12,5 15,00

Welschriesling Klassik           0,75l 8,75 10,50

Weissburgunder Eckberg  2012      0,75l  9,17 11,00

Weissburgunder Eckberg 2017  0,75l    ab Mai 2018 12,50 15,00

Weissburgunder Steinbach 2012/2014     0,75l  13,75 16,50

Weissburgunder Steinbach 2016  0,75l 17,08 20,50

Sauvignon Blanc Klassik  2015   0,75l 10,42 12,50

Sauvignon Blanc Klassik  2017   0,75l 12,50 15,00

Sauvignon Blanc Steinbach  2015    0,75l 17,08 20,50

Morillon Eckberg   2013/2015          0,75l 9,58 11,50

Morillon Eckberg   2017    0,75l    ab Mai 2018 14,16 17,00

Roter Traminer   2012      0,75l 14,16 17,00
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WEINGUT KRUTZLER / Burgenland

Blaufränkisch Eisenberg DAC  0,75l 10,75 12,90

Alter Weingarten (80 %Blaufränkisch, 20% Zweigelt)  19,08 22,90

Perwolff Blaufränkisch 0,75l 33,25 39,90

NITTNAUS Nelly Matthias Andreas / Burgenland

Blauer Zweigelt             0,75l 7,08 8,50

St. Laurent                     0,75l 7,08 8,50

Blaufränkisch                 0,75l 7,08 8,50

Casanova                        0,75l 11,25 13,50

Beerenauslese              0,375l 12,92 15,50

MAITZ Wolfgang, Ratsch / Steiermark

Gelber Muskateller Steirische Klassik  2017   0,75l 9,58 11,50

Welschriesling Steirische Klassik       0,75l 7,08 8,50

Sauvignon Blanc Steirische Klassik    0,75l 14,58 17,50

Terroir "Gutswein" 2016                      0,75l 10,42 12,50

Terroir (Sämling) 2017                         0,75l 7,92 9,50

SABATHI, Gamlitz / Steiermark

Gelber Muskateller Klassik                  0,75l 8,75 10,50

Grauburgunder Jägerberg                    0,75l 16,00 19,20

Sauvignon Blanc Kranachberg             0,75l 20,00 24,00

Sauvignon Gamlitz                                0,75l 14,58 17,50

Sauvignon Blanc Klassik                      1,5l 20,00 24,00

WEINGUT Erich&Walter POLZ, Spielfeld/ Steiermark

Welschriesling           0,75l 5,83 7,00

Weissburgunder         0,75l 7,92 9,50

Gelber Muskateller    0,75l 9,00 10,80

Sauvignon Blanc Spiegel 0,75l 7,92 9,50

Chardonnay Spiegel   0,75l 7,92 9,50

Sauvignon Blanc Therese 0,75l 16,08 19,30

Sauvignon Blanc 2014 Hochgrassnitzberg 0,75l 26,67 32,00

Sauvignon Blanc 2015 Czamilla 0,75l 15,84 19,00
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KERSCHBAUM Maria, Lackenbach – Horitschon                     

Zweigelt                                 0,75l 5,92 7,10

Blaufränkisch Classic DAC    0,75l  7,08 8,50

TRIADE   0,75l  Cuvée Blaufr./Cab.Sauv./ Zweigelt 9,00 10,80

Merlot     0,75l 12,50 15,00

David's Show Reserve                 0,75l 18,75 22,50

Blaufränkisch Reserve Dürrau     0,75l 21,25 25,50

PITNAUER Edith & Hans, Göttlesbrunn / Carnuntum

Carnuntum Classic, bl. Zweigelt      0,75l  6,25 7,50

Bienenfresser, Zweigelt                   0,75l   12,08 14,50

Bienenfresser, Zweigelt                   1,5l   24,92 29,90

FRANZ JOSEF (Cab.Sauv./Zweigelt)   0,75l 20,00 24,00

FRANZ JOSEF                                   1,5l 41,25 49,50

QUO VADIS, Merlot                           0,75l 16,25 19,50

PEGASOS, Syrah                               0,75l 16,25 19,50

CONTE LOREDAN GASPARINI - Venegazzu/Treviso

Rosso della Casa Cuvee 2008   0,75l 11,67 14,00

Rosso della Casa Cuvee 2008   1,5l 25,00 30,00

Rosso della Casa Cuvee 2008 3l 54,17 65,00

Rosso della Casa Cuvee 2008 6l 125,00 150,00

Capo di Stato IGT 2008 0,375l 14,17 17,00

Capo di Stato IGT 2007  0,75l 27,50 33,00

Capo di Stato IGT 2007  1,5l 61,67 74,00

Capo di Stato IGT 2007  3l 125,00 150,00

POLENCIC ISIDORO, Cormons / Friaul

Sauvignon DOC       0,75l 8,25 9,90

Pinot Grigio DOC     0,75l 8,25 9,90

Chardonnay DOC     0,75l 8,25 9,90

Friulano DOC           0,75l 8,25 9,90

Merlot                      0,75l 8,20 9,90

Ribolla Gialla          0,75l 9,08 10,90

Friulano Fisc  1,5l  in Holzkiste 28,00 33,60
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VILLANOVIANA, Bolgheri / Italien

Imeneo DOC 2014   0,75l 15,833 19,00

Erubesco IGT 2015  0,75l 11,67 14,00

Sant'Uberto Superiore 2013 0,75l 32,5 39,00

POGGERINO, Radda in Chianti / Toscana

Chianti Classico                        0,75l   10,00 12,00

Chianti Classico                        1,5l   20,42 24,50

Chianti Classico Riserva Bugialla    0,75l 18,33 22,00

PRIMAMATERIA,  IGT                       0,75l 18,33 22,00

PRIMAMATERIA,  IGT                        1,5l 37,08 44,50

PODERE GUSTO, Seggiano / Italien

Sangiovese 2013     0,75l 16,58 19,90

Spavento    2013     0,75l 20,75 24,90

LA MASSA / TOSKANA, Italien

"La Massa" Rosso Toscana        0,75l 17,50 21,00

"Giorgio Primo" Rosso Toscana 0,75l 66,67 80,00

Castello BANFI, Montalcino

BANFI Rosso Montalcino DOC   2014    0,75l 12,00 14,40

BANFI Brunello Montalcino DOCG  2010/2011  0,75l 27,50 33,00

ANTICHE CANTINE BREMA, Piemont

Moscato D´Asti DOCG "Mariasole"     0,75l 8,25 9,90

Barbera d'Asti "Ai Cruss"                   0,75l 7,50 9,00

Barbera d'Asti "Ai Cruss"                     1,5l 20,00 24,00

Barbera d'Asti DOC "Nizza" Sup.Barr.  0,75l 20,00 24,00

Barbera d'Asti "Volpettona" Sup.         0,75l 20,00 24,00
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https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./rotwein/italien/24/chianti-classico-2013
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./rotwein/italien/83/chianti-classico-2012
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./rotwein/italien/22/chianti-classico-riserva-bugialla-2007
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./rotwein/italien/25/primateria-toscana-igt-rosso-2008
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./rotwein/italien/26/primateria-toscana-igt-rosso-2009
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./weissweine/italien/44/moscato-d-asti-mariasole
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./rotwein/italien/35/barbera-d-asti-ai-cruss-2012
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./rotwein/italien/35/barbera-d-asti-ai-cruss-2012?number=SW10035.1
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./rotwein/italien/43/barbera-d-asti-nizza-superiore-2011
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./rotwein/italien/42/barbera-d-asti-volpettona-superiore


VINOPOLIS Handels- und Verlags GmbH

Menge Beschreibung Preis netto Preis brutto

FRATELLI GIACOSA, Neive / Piemont

Nebbiolo D´Alba        0,75l 8,25 9,90

Barbaresco Basarin  0,75l 16,58 19,90

Barolo Bussia           0,75l 19,17 23,00

Barbera D'Alba DOC  "Mariagioana" 1,5l 27,08 32,50

Barbera D'Alba Bussia 3l 37,08 44,50

MARCHESI ALFIERI, Piemont

Marchesi Alfieri Sostegno   0,75l 8,50 10,20

Marchesi Alfieri La Tota      0,75l 11,55 13,90

ZENATO / VENETO, Italien

Pinot Grigio 0,75l 5,50 6,60

Chiaretto  (Bardolino Rose)   0,75l 6,00 7,20

Bardolino     0,75l 6,00 7,20

Valpolicella Superiore DOC   0,75l 8,33 10,00

Ripassa della Valpolicella Superiore 0,75l 15,83 19,00

TOMMASI / Pedemonte di Valpolicella, Italien

Rafael Valpolicella Classico Superiore DOC 0,75l 10,00 12,00

Florian Valpolicella DOC                 0,75l 8,00 9,60

Surani Heracles Primitivo               0,75l 8,50 10,20

Surani Arthemis Fiano                     0,75l 6,50 7,80

Surani Dionysos Primitivo Riserva  0,75l 15,50 18,60

Casisano Brunello di Montalcino DOCG 0,75l 27,50 33,00

Casisano Rosso di Montalcino DOC       0,75l 10,00 12,00

Cas. Rosso di Montalcino Ris."Colombaiolo" 0,75l 55,00 66,00

Amarone della Valpolicella Classico DOCG 0,75l 32,50 39,00

Amarone della Valpolicella Classico DOC Riserva "Florian" 

0,75l 55,00 66,00

Ripasso Valpolicella Classico Superiore DOC 0,75l 13,50 16,20

EL COTO DE RIOJA / SPANIEN

EL COTO Rioja Blanco 0,75l 4,92 5,90

EL COTO Crianza 0,75l 7,92 9,50
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https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./rotwein/italien/59/nebbiolo-dalba-doc-2012
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./rotwein/italien/57/barolo-bussia-docg-2010
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./rotwein/italien/56/barbera-dalba-mariagioana-2007
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./rotwein/italien/8/sostegno
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./rotwein/italien/7/la-tota
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FRANKREICH / Bordeaux

Ch.Tour de Pressac 2011      0,75l            St.Emilion 24,58 29,50

Ch.Tour de Pressac 2015      0,75l            St.Emilion 24,58 29,50

Ch.Tour de Pressac 2010  1,5l                  St.Emilion 58,25 69,90

Ch.de Pressac  2015 0,75l                        St. Emilion, GCC 41,25 49,50

Ch.Fombrauge 2015  0,75l                        St. Emilion, GCC 24,17 29,00

Ch.Fombrauge 2015  1,5l                         St. Emilion, GCC 57,50 69,00

Ch.Figeac 2009 0,75l                    St.Emilion, 1.GCC 235,00 282,00

Ch.Tour Figeac 2010  0,75l                   St. Emilion,GCC 58,25 69,90

Ch.Canon La Gaffeliere 2015 0,75l       St.Emilion, 1.GCC 91,67 110,00

Ch.Canon La Gaffeliere 2015 3l            St.Emilion, 1.GCC 408,33 490,00

Ch.Potensac 2009 0,75l                             Medoc 24,50 29,40

Ch.Angludet 2010 0,75l                             Margaux 57,50 69,00

Ch.Angludet 2015 0,75l                             Margaux 28,33 34,00

Ch.Haut Jonset Rosé 2017 0,75l           Haut Medoc 8,25 9,90

Ch.Chasse Spleen 2009 0,75l                Haut Medoc, CBE 28,50 34,20

Ch.Cantemerle  2015 0,75l                    Haut Medoc 28,75 34,50

Ch.Palmer 2009 0,75l                             Margaux, GCC 316,67 380,00

Ch.Palmer 2015 0,75l                             Margaux 300,00 360,00

Ch.Alter Ego de Palmer 2012 0,75l       Margaux 90,00 108,00

Ch.Alter Ego de Palmer 2015 0,75l       Margaux 62,50 75,00

Ch.Alter Ego de Palmer 2015 1,5l         Margaux 133,33 160,00

Ch.Citran 2005    0,75l                           Haut Medoc, CB 24,17 29,00

Ch.Citran 2015    0,75l                           Haut Medoc, CB 24,17 29,00

Ch.Haut Marbuzet 2007  0,75l               St. Estephe 49,92 59,90

Ch.Croizet Bages 2009 0,75l                 Paulliac 32,92 39,50

Ch.d'Armailhac 2015 0,75l                    Paulliac 40,83 49,00

Ch.Sociando Mallet 2009 0,75l             Haut Medoc 37,08 44,50

Ch.Phelan Segur 2015 0,75l                 St. Estephe 41,25 49,50

Ch.Cantenac Brown 2009 0,75l            Margaux 57,92 69,50

Ch.Dominique 2010 0,75l                     St. Emilion 58,33 70,00

Ch.Poujeaux 2015 0,75l                       Moulis 28,33 34,00
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CHABLIS - JEAN-MARC BROCARD

Chablis 1c.Les Vaillons             2012    0,75l 24,58 29,50

COTE DE GASCOGNE

Ch. Pellehaut Harmonie de Gascogne Blanc 2017 0,75l 6,58 7,90

Ch. Pellehaut Harmonie de Gascogne Rouge 2017 0,75l 6,58 7,90

NEUSEELAND

KONRAD Sauvignon Blanc 2013   0,75l 14,58 17,50

SPIRITS

NEGRONI ELEVEN           1l 10,75 12,90

NEGRONI SIXTEEN 16     1l 11,25 13,50

NEGRONI OLD 19             1l 11,66 14,00

NEGRONI SAMBUCO        1l 11,25 13,50

Gvine Floraison Gin         0,7l 30,00 36,00

Beluga Noble Russian Vodka   0,7l 32,50 39,00

Beluga Transatlantic Vodka im Leder-Geschenkkrt.0,7l 51,67 62,00

DON PAPA RUM               0,75l 30,84 37,00

BELUGA CELEBRATION  0,75l 41,25 49,50

GIN SUL 43%  0,5l 32,5 39,00

WIEN GIN 40,83 49,00

BEPI TOSOLINI / UDINE

MOST UVE MISTE 40◦    0,7l 32,90 39,50

MOST BARRIQUE CILIEGIO 40◦    0,7l 45,83 55,00

MOST AMARONE 40◦    0,7l 54,17 65,00

MOST AMARO 30◦         0,7l 20,40 24,50
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https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./spirits/76/eleven
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./spirits/49/sixteen
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./spirits/86/old-1919
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./spirits/87/sambuco
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./schnapslikoer/134/most-uve-miste?number=SW10133.1
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./schnapslikoer/136/most-barrique-ciliegio
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./schnapslikoer/135/most-amarone-barrique
https://shop.vinisio.at/wein-champagner-und-co./schnapslikoer/133/most-amaro

